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StaticTestl. java

il

class Customer{
String name;

}

public class StaticTestl {
public static void main(String[ ] args) {
Customer zhangsan = new Customer( ) ;
zhangsan. name = "k =";
Customer lisi = new Customer();
lisi.name ="Z=pq";

}

TE main B E X T zhangsan, lisi FINXF 4, X B4 X 2 B A A6 Al 0t AR | ——
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WIS A RS E A .
StaticTest2. java

class Customer{
String name;

String bankName;

public class StaticTest2 {
public static void main(String[ ] args) {

Customer zhangsan = new Customer( ) ;
zhangsan. name = "§§k =";
zhangsan. bankName = " & #H R 17" ;
Customer 1lisi = new Customer();
lisi.name="ZpP4";
lisi.bankName = "HERIT";

WAFIE L& 5-2 Broi .

name pry—
zhangsan AT
bankName bankName

K 5-2 WAFEOL

AR AR BORAE T PRI IR B 25 i), 2R LG R AT APk, W B — A — D kL R
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TEA B P RER 1L X R ALA B A T — D2 R AW AT RL, H 206 bankName 5E
SO A AR A B AT 05 R AR O SCRITIN bR static SUR LS AT .

StaticTest2. java

class Customer{
String name;

static String bankName;

public class StaticTest2 {
public static void main(String[ ] args) {
Customer zhangsan = new Customer( ) ;
zhangsan. name = "k =";
zhangsan. bankName = "&FH #H R 1T";
Customer lisi = new Customer();
lisi.name = "Z=[4";

System. out. println(" lisi.bankName =" + lisi.bankName);
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}

BAT AR ] B FTENSE SR A& 5-3 PR .
TE LA F A  main ok 8O T2 05 B A S DL AN 5-4 BT .

name

zhangsan

[|1151. bankName =FH#ET bankName
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class Conf{
static String loginAccount;

}

TEER S ST T, n SR S L), WK T 5 £F A Conf. loginAccount, FEWIR S, 17 5]
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StaticTest3. java

class Person{
String name;
static int number = 0;
Person(String name) {
this. name = nane;
System. out. println(" A% T " + name);
number++;
}
void die(){
System. out. println(name + "[FT-");
number —— ;
if (number < 3) {
System. out. println("Z 1 KR 3 A");
}
}
}

public class StaticTest3 {

public static void main(String[ ] args) {
Person pl = new Person("5k =");
Person p2 = new Person("Z* );
Person p3 = new Person(" F ") ;
Person p4 = new Person( );
p3.die();
pl.die();
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5.1.3 BaiSEE
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StaticTest4. java

class Customer{
String name;
static String bankName;
static void setBankName(String bankName) {
Customer. bankName = bankName;

public class StaticTestd {
public static void main(String[ ] args) {
Customer zhangsan = new Customer();
zhangsan. name = "5k =" ;
Customer. setBankName (" FHFHEER1T") ;
Customer 1lisi = new Customer();
lisi.name="2Zspq";

System. out. println("lisi. bankName =" + lisi. bankName);
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B AT AU A B AT EN SR NIA] 5-7 o .

[1isi.bankName=FH#BT

Kl 5-7 StaticTest4. java Hiz 17 45 H
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EHERBOARNNSZEE AN E ALEHSIR P REALBET R X POEHFER
REZF RN R, E R A X F this, #l4e, T @6 KA IR4A (Cannot make a static

reference to the non-static field name),

class Customer{
String name;
static String bankName;
static void setBankName(String bankName) {
Customer. bankName = bankName;
System. out. println(name); /1358
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5.1.4 SRR
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StaticTest5. java

class Customer{
String name;
static String bankName;
static{
bankName = " &R 1T";
System. out. println(" & A BRIT");

}

public class StaticTest5 {
public static void main(String[ ] args) {
Customer zhangsan = new Customer();

Customer lisi = new Customer();

—
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2% (Encapsulation) /& I [ ¥ R W FEARGFIE Z — ., AT PR E2E M T HT
EncTestl. java

class Customer {
String name;
String sex;
int age;
}
public class EncTestl {
public static void main(String[ ] args) {
Customer zhangsan = new Customer( ) ;
zhangsan. age = 25;
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System. out. println("zhangsan. age = " + zhangsan. age) ;

AT I S AT EN S R &l 5-9 FoR .

1E £ R A A “ zhangsan, age=25; "#E 4T T W AH .

{HZ XA — A8, Customer ZEHEAHT T, X G b i age BT AT DB AT R AL, f31) s
“zhangsan. age=25; " ¥ i “zhangsan. age= —100;”, BT/, & H & T EP 45 £ & 5-10
R,

|zhan;san.a;e=25 zhan&san.a&ﬁ—lﬂu
B 5-9 EncTestl.java 151745 5 B 5-10 HSE )5 174 R
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5.2.2 SCIpEEE

SCIEREA DLV IS DR,
(1) B A BE = 58 B9 Al 53 B2 B % , 9] 11 Customer ZRH AT age, AN HELLHAE S A AN R B
FEMRAA . ST R R B R SO R 1Y L AE BB 2 R IN BB FF private,
(2) FIZA L T7 1 4 2 68 Wi Bao i ni 5% 1) 13 0] AT DL 4 R B0 EAB M 45 public, #3207
JE SCRH AR,
B ZE MR,
EncTest2. java

class Customer {
String name;
String sex;
private int age;
public void setAge(int age) {
if(age< 0] |age> 100){
System. out. println("age FLiEMKE");
return;
}
this. age = age;
}
public int getAge()
return this. age;
}
}

public class EncTest2 {
public static void main(String[ ] args) {
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Customer zhangsan = new Customer( ) ;
zhangsan. setAge(25);
System. out. println(" zhangsan. age = " + zhangsan. getAge());

}

B AT, ] B FTENSS SR A& 5-11 Fros.
WHVKE“zhangsan. setAge(25) ;7B “zhangsan. setAge(—100) ;7. ##l & FT B 1745
RAnlE 5-12 FiR .,

age iAW H
|zhan;san.a;e=25 zhangsan.age=0

K 5-11 EncTest2. java i1z 1745 5 K 5-12 i {HJG s 141

OEE
(D AR RRBEZNLCHEG NIRRT F,EELOIFREERKIFTFE, Pldo, o R E
= %4 P A A “zhangsan. age= —100; "H 245, 4B 5-13 AF 7+,

zhangsan.age = -100;

The field Customer. age is not wisible
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(2) —ft UTF  TAF A R & 22 XA private #9, i it public & 4 (7 &) #3247
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WA, T VAL A getter FdL, 40 L8 getAge Bk,

(3) private #= public # A H F R 545, L7 P R 5 4% £ 6 @5 0 3,
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v 55 PO [ 2 Java Project
: 5:: Golnto ™4 Project...
Open inNew Window i Package
i P

Cpen Type Nerarchy - @ Create a Java package
Show In Alt+Shift+W » G‘m———J

Copy ctri+c & Enum

B2 Copy Qualified Name @ Record

[ Paste Crisy @ Annotation

& Delete Delete 3 Source Folder
Build Path , 1§ Java Working Set
Source Alt+Shift+5 > % F?Ider
e au.recn,r. [ File

K 5-15 #E+#% Package fif %

S New Java Package [m] *
Java Package

Create a new Java package.
Creates folders corresponding to packages.
Source folder: |Pri05/src Browse...
Name: |chinasei

[[] Create package-infojava

Generate comments (configure templates and default value here)

Kl 5-16 New Java Package X} 1 fE

i ALK 44 R, Bl Finish #24RED AT, 00 H 454928 I8 5-17 FiR

~ = Pri0s

~ [Bsrc
H chinasei

> @ JRE System Library [jdk-11.0.8]

& 5-17 I H 45

AT LATE R LT A S — A2 AU IR

Customer. java

package chinasei;
class Customer {
String name;
String sex;
private int age;
public void setAge(int age) {
if(age< 0| |age>100){
System. out. println("age TLIEMRIE") ;
return;
}
this. age = age;
}
public int getAge(){

return this. age;
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XA Y T Customer BLAE T chinasei i1,

OFEE

(1) ZERARA P, “package chinasei;” & 7% B XA+ o9 BT A £ H 1L T & chinasel P,
package & &) 5 IR ACAE B ARG S 69 AT @ L AL T VA R 35 . package & 4], 4B Y TR R A
FINEL P RE IR A E 4R T

(2) & Java P LIEH O L FHF DB, #) 4m“chinasei”“bank” %, A T4E T 3%, A B
1B, "k IF, ) 4 “school. admin”“school. stu” %,

() EHREHANENOPZE.OK AR F 6 L L RE T, 64 £ @6 Customer
k.t d ke, class X% 2Z4 B 5-18 B+,

» Prj05 » bin » chinasei

Fo

=]

0 & . EXEN %

&) Customer.class 2020/9/26 13:29 CLASS 305 1KB

& 5-18 Uik

e RAEGLPIA T 7, B 4 Teacher £ 38 £ & school. admin P .4 B 5-19 Ff =,

v = Prj0s
> @A JRE System Library [jdk-11.0.8]
w (B src
> 8 chinasei
v 8 school.admin
> [J) Teacher java

K5-19 @mLHmTre”

i R GG R B 5-20 T,

» Prj05 » bin » school » admin
00 4R ' EXEE s P

) Teacher.class 2020/9/26 13:33 CLASS 325 1KB

&l 5-20  HmiELER

LiBF VR, ARAAARRE T A F MK,

(1) e RERGLITRBITENCTHE  LABRINAOL R AN L—BA F, 4
do KA b 9 bin B & LT 44,

java fLERE. KA

) 4w , 15 47 school. admin ¥ # Teacher £, 8 & 4R 2 & bin B &, RS H AL T 44,

java school. admin. Teacher

AP T EAT P 6 2B A
(5) 4 A& AAT G iF — A, java A B L T R & £ B AR B .4l 4o % 5 @ 6
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Customer. java X /£ C AR B EZ F & M4 B 5-21 B T 69 &4,

|C: \javac Customer.java

K 5-21 4% Customer. java 3

HB AR — B & T A K. class XM, 4 B 5-22 B,

] Customer.java

« Customer.class

B 5-22 AR, class SCHF

Jn R Customer. class XA EAH 6 B FF N R 41547,
AT BRXAFA, TYAR javac 69-d £ Kk £ R A8 B9 € B X, 4 B 5-23 B 7,

|C:\),jau-1c: =d . Customer.java

& 5-23  FH-d 3T AR A R A H SR

gﬁliéamljﬂ_yliﬁi#aﬂ%@ 3] /‘%9&‘7@ 5-24 ﬁﬁ'ﬁ:o

«/ Customer.java
chinasei

& 5-24 AL H SR

(6) HhB—ANEK,BiER. class IBZBEEBERLE—ANABET,.XARE Tz Lk
P, G5 RERRM P, @i package B IR AL LR FEMEH T,
5.3.3 pEjaEdp3E

B 2 5 s a4 i 2 EA LU LR L% &

1. fER—A b BBk Ui AR 2 e 2
N, 7E chinasei 1A Customer 2Kl CustomerTest 2%, UK 5-25 frw .

v 22 Prj0s
> @ JRE System Library [jdk-11.0.8]
v [ src
w f# chinasei
» [J] Customer.java
> [J] CustomerTest.java

I 5-25 chinasei £ A9 2

TE CustomerTest Z5H19J5[0] Customer 25, fCHSUNF .

CustomerTest, java

package chinasei;
class CustomerTest {

public static void main(String[ ] args) {
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Customer zhangsan = new Customer( ) ;

BATARI A 2t AT LU B 3 DT )

2. WA EAEN — A b g 15 ol

TE chinasei £ # ## 37 — 4~ TeacherTest 25, 7 78 H & {# | school. admin A ¥ [y
Teacher 25, 0K 5-26 Ffr/~ .

v =2 Pri0s
> m JRE System Library [jdk-11.0.8]
v B src
w i chinasei
» [J] Customerjava
> [J] CustomerTest java
> [J] TeacherTest.java
v # school.admin
» [J] Teacher java

Kl 5-26 KAFER—NEH

Teacher ZERRILIIT .

Teacher. java

package school. admin;
public class Teacher {}

TeacherTest ZEAYCIBUNT

TeacherTest. java

package chinasei;
class TeacherTest {
public static void main(String[ ] args) {
Teacher teacher = new Teacher();

BT AR I 2 e A, an il 5-27 B .

] Teacher teacher = new Teacher():
¥

Teacher cannot be resolved to a type

& 5-27 BG4S

figk PR XA ) BB A T5 A LA T PR
(1) FEff M5 A my i A AU T

TeacherTest. java

package chinasei;
class TeacherTest {
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public static void main(String[ ] args) {
school. admin. Teacher teacher = new school. admin. Teacher();

}

(2) A import iIBA]F A% I,

TeacherTest. java

package chinasei;
import school. admin. Teacher;
class TeacherTest {
public static void main(String[ ] args) {
Teacher teacher = new Teacher();

}

MEE

(D) dmR =Py RS, TR import &4, * " FNZLPHHTHE,

(2) £ X P ,TeacherTest %35 Bl Teacher £ , % 4% iE Teacher 52 public % (& 3L
B class 8] 54 20 Am £ 42 5 public) , X ¥ £ )5 @ =V #F

(3) AuH1ZE, 6, 4P AH“. 7, 4e“school. admin”, X F R & 3 school & F 6,4 T admin
&, ,school. admin & —A& & W &, A, “import school. * ;7 A & F AN T school & P
# £, 5F & A F N school. admin & F 45 %, 40 R & F N\ school. admin & F &5 £, &A1& A

”

“import school. admin. * ;”,

5.4 (EREEFIE G

5.4.1 ifmEHIEIMmA

B SCHEAR T AU [l 4 B 6 45 43 501 02 private F1 public, {HJ& WA X ATH#E47 £ 40
AR AT K 25 6 A 0 AR DG S PR 7 T 42 S48 U 4 1647 1 2 D

5.4.2 W EEHIE IR AT
FE7E SRR AT A 22 76 5 R IN OCHRE S public SR BRI AN F

public class Customer {
String name;
String sex;

int age;

H 545 X public A ] X 57
TEAE public B1E LT & T BN 48 L LIk 22 2 L RE Bk 8] — 4 v i) i A 248001
WARE T public, i ZE N ZE— A v DI i AN Ir A 25181
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OEE

I R ¥ —AEZ SR public £, R L4 L LHAARE, B HE—A. java LHEF R %
R4 A — A~ public %,
5.4.3 GBI EE SIS A

Xt GCR UL, R M A A 4 4, 40 35 private.default.protected. public, s
BRI .

public class Customer {
private String name;
String sex;
protected int age;
public void display(){}

name i 51 4 private 288, sex il 51 N default 258, age i 51 M protected ZEAY, display
A% 51N public 2881, Hoor, default 28817 pY 51 A 16 3% B T AT &4 4
HR T,

(1) private JERYAY A 3 BEAE E L 9S4 P BB B 5 7]
(2) default ZERYAY A 53 0] LUAEE B RIS A SR g0 ], o n] DA A6 b A At 26

vilal,

(3) protected ZERY Y B 51 AT LAFE & SCE A2 0 PN 3R 8% U5 18], AT DA s A v i) JH Al
KUila) SRR A 2K 050, 56T 128 R AR R T T A

(4) public ZERYAY G AT LUTERE SCE Y28 HY N &R B D7 18] Lt ] DLB A o B A0 19 o A7 1
e iln) .

R NIRRT EE, private<<default<<protected<public,

5.5 [ERZEFHE

R A R SR AR E SO T 28 AR RS

P A BEARR R E LKW X R R ER . BIAA BA2E A B, B R ]
A PR —LE R 5, A BB B P S5 R R SR, U O S e R R B R
ENEAM T I

Outer. java

class Outer({
int a;
void funOuter( ) {
Inner inner = new Inner();
}
class Inner{
int b;
void fun(){
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C:s>javac Outer. java

K 5-28 A AT

21, class CAME 5-29 iR .

L_| Outer§Inner.class 2017/2/17 10:57 CLASS 344 1KB
Quter.class 2017/2/17 10:57 CLASS 4% 1KB

K 5-29 5%, class X4

R, UL EARBDZE Outer 257 %E X T Inner 28, NFBZETR DIV ] AMERIS PR 2, 28
TSGR B class SCPFRY AR 45 R AR ERSE § INERZE. class™,

OEE

(D AFREFPHRAIAEARECAAA LR SFERRBEAATHRRES
—HAE R e,

(2) o RAENIHE TR this AURE AL TR BLEL R AAFEGRIA

xE A

L. 45— Customer 28, & H — 4 N %57 R AL &, ZORBIHIME— D4,
X g5 17 B Bk

2. WAL M System. out. printlnO , B % System ZfFA7 out FfIA7 println J&
a7

3. X —RTT Customer 28, %A name Fl balance (AR PIAS B B3 . 4% 8 A BE Bl &
TR o 20 200 308 3 A7 0 B8 ORI B A BB HEAT 8 Ak . T 2 5 A7 ORI T > R A, TR X
R A ZHPRAIE R BT L

4. B —NHWE, EHCE A1 73 AR A &, & A LU B R AL,

(D BAMEAB ., EA N 1~12, HESSMBEE . 75 04

(2) H“4E-H-H7IEATERH I,

(3) M4/ H/B7BIEATEIH .

(4 HIZ H BZ A AE S —A H WA HT T

5. BB H I date AL, #E7— main A, 0 N — 4> TestDate 28, %%
A R kI H 2R

6. & SC— A M7 B AN o R ph 3 Al R B S LU B R
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(1) i A B 53 FPECE P A B B AT G A Y

(2) F“BF 43 B0 AT ER BT ]

(3) THEAZ N 8] 1 55 — > Ik (8] AH 22 B9 DL

7. % A R EEE 2R time A, 7E main HH S — > TestTime 25, %A F R
@ ST RE i N |51



